
Úkoly pro žáky na období od 6. 4. do 10. 4. 2020 

5. ročník 

Vlastivěda 

ST 8. 4.  

 

Vážení rodiče a milí žáci, 

opět Vás moc zdravím u Vlastivědy a představuji si, jak si ve třídě povídáme, 

jak Vás zajímá, co se v té naší vlasti dále odvíjelo. Seznámili jste se s T. G. 

Masarykem, který byl čestný, vzdělaný a skromný. Podle svých zásad chtěl 

naučit žít ostatní obyvatele a celkem se mu to dařilo.  

Začaly vznikat větší továrny a naše hospodářství ve světě slavilo úspěch. Patřili 

jsme mezi 20 nejvyspělejších zemí světa. Jaké zboží nás proslavilo, to  

se dočtete na str. 29 pod nadpisem  JAK REPUBLIKA HOSPODAŘILA. 

Na str. 30 je popsaný život obyvatel v nové republice. Změnila se pracovní 

doba, ženy směly volit, dříve takové právo neměly. Lidé byli pracovití, skromní 

a zdvořilí. Našli se však také nepoctiví lidé, ale takové nikdo zaměstnat nechtěl. 

Dočtete se také, jak se lidé bavili, i když jim na zábavu příliš času nezbývalo. 

Mimo jiné mohli lidé chodit do cvičení, kterému se říkalo Sokol, pro děti a 

mládež vzniká Skaut a Junák – sport, ochrana přírody, čestnost, kamarádství, 

práce. Na závěr si přečtěte, jaký další pokrok přineslo do společnosti 20. století. 

 

Vypracujte prosím pracovní listy a doplňte myšlenkovou mapu. Do každé 

bubliny stačí 3 – 4 pojmy. 

Těším se na Vás. Ať se Vám daří. H. K. 

 

Pracovní listy – Myšlenková mapa, Život v Československu str. 25,  

                          T. G. Masaryk 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 



                                 

                                 

 

 

 

                              Výrobky, které nás proslavily 

                                        pod značkou  

                                Made in Czechoslovakia 

 Prezident                                                                                Volný čas  dětí  

                                                                                                  i dospělých             

 

                                   ČESKOSLOVENSKÁ 

                                   REPUBLIKA   1918 

 

 

Život a práce                                                         Dvě  zajímavosti          
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